

邮箱:zzrbxcz@163.com 栏目热线:18963211376

全区教育系统推进“两学一做”学习教育常态化制度化暨党建工作会议召开

6月16日上午,全区教育系统推进“两学一做”学习教育常态化制度化暨党建工作会议在教育局西四楼会议室召开。区教育局党委领导班子成员,各科室负责人,各基层单位党组织书记等参加会议。会议由区教育局副局长王端伟主持。

会议传达了全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神;会议传达了区教育局《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的实施方案》;会议对“两学一做”学习教育常态化制度化的工作任务进行了具体部署。

会议指出,推进“两学一做”学习教育常态化制度

化是党中央在新形势下加强思想政治建设的最新部署,对于将学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神引向深入,全面落实省委、市委、区委安排部署,切实发挥教育局党委学习教育的示范引领作用具有重要意义。

会议要求,一要提高思想站位,切实增强推进“两学一做”学习教育常态化制度化的思想行动自觉。要从维护习近平总书记领导核心地位出发,深刻认识推进学习教育常态化制度化的历史必然性;要从推进全面从严治党向纵深发展出发,深刻认识推进学习教育常态化制度化的重要性;要从办好人民满意教育、培养

社会主义合格建设者和可靠接班人出发,深刻认识推进学习教育常态化制度化的现实紧迫性。二要坚持抓常抓长,全面落实“两学一做”学习教育常态化制度化各项任务。做到“学”在日常,推动“学”的常态化制度化,“做”在经常,不断丰富创新实践载体;“改”出实效,健全完善解决问题长效机制;要强化制度执行,切实把学习教育融入日常、抓在经常。三要抓住关键,进一步发挥领导干部的表率示范作用。推进“两学一做”学习教育常态化制度化,各学校领导干部要带头学深悟透、带头践行“四个意识”标准、带头严肃党内政治生活、带头担当负责,切实为广大党员干部树起标杆。四要加

大计,事关千家万户,学校在做好大班额化解工作同时,务必高度重视安全工作,做好教学幼教等工作,打造安全校园、和谐校园,努力开创教育工作新局面。

在兴城街道,刘局长深入到街道所属各个学校,现场查看教育均衡发展推进情况,仔细了解工作中出现的问题,现场调度协调解决县域义务教育均衡发展推进过程中的难题。刘局长的这次专题调研有力地推进了兴城街道教育事业向纵深发展。

在枣庄十九中学,刘局长来到学校操场施工现场,认真考察了学校塑胶跑道建设情况,并仔细聆听了校领导关于操场建设方面的情况汇报,询问了在建设过程中遇到的问题和困难。王局长指出,学校操场建设时间紧、任务重,在施工过程中,一定要加强管理,安全文明施工,保证师生及施工人员人身安全;同时,要严把工程质量关和安全关,加快施工进度,保证学校操场建设尽快圆满完成。

(薛教宣)

强组织领导,确保“两学一做”学习教育常态化制度化工作成效。各党支部要压实主体责任,加强督促指导,营造浓厚氛围,坚持统筹兼顾,确保学习教育成效。

会议强调,推进“两学一做”学习教育常态化制度化意义重大、影响深远,是加强党的建设的一项长期任务。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,按照中央和省市区委的部署要求,以更加务实的作风,更加有力的举措,把学习教育开展好,把管党治党任务落实好,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

(薛教宣)

枣庄八中南校区采取多种形式进行创城活动

近日,枣庄八中南校区采取多种形式进行创城活动,用实际行动为美丽薛城而努力:在学校主干道、宣传栏张贴创城宣传画;发放创建国家卫生城市倡议书;认真学习背诵社会主义核心价值观;组织学生进行卫生大扫除.....师生共同携手,为美丽的薛城贡献自己的力量!

(刘刚)

临山小学教师走进考场参加业务能力测试

为实现“以考促学,以学促教,全面提升教师业务能力”的总目标,6月15日,薛城区临山小学200余名任课教师在6个考场如期举行业务能力测试工作,考试科目涵盖小学段各个学科。通过此次活动的开展,在校范围内形成学业务、比能力的良好教研氛围,达到“以考促学,以学促教”的目的,对提高教师队伍整体素质发挥了十分重要的作用。

(褚丽)

枣庄四十四中举行2017届九年级毕业典礼

6月14日上午,四十四中举行了2017届九年级毕业典礼,校领导、九年级班主任、部分任课老师及全体九年级学生参加了此次典礼。在庄严的升国旗仪式后,孟庆伟校长面对台下的学子们,发表了真挚、亲切、充满感召力的讲话。他首先祝贺全体学生顺利完成了初中阶段的学业,成为了一名合格的毕业生。接着回顾了同学们三年来学习奋斗的点滴,提醒同学们不要忘记父母在他们身上的心血,不要忘记学校和老师对他们的期望,不要忘记同学之间的宝贵友谊。最后,学生代表也进行了发言,他们表达了对未来的希望与对学校、对老师的感激之情。

(李亮)

枣庄二十中开展“文明中学生”评选活动

为了配合省文明城创建活动,进一步加强对学生的行规教育,文明礼仪教育,近日,在团委和政教处的共同倡议和组织下,我校开展了“文明中学生”评选活动。“文明中学生”评选活动,把礼仪知识、品德修养、文明习惯内化到学生的日常生活中去,进一步提升了广大学生的道德素质和文化文明素养,让学生学会做人,学会做事,学会求知,学会审美。

(孙宝建)

常庄镇开展“绿色学习从使用钢笔做起”主题教育活动

近日,常庄镇开展了一系列“绿色学习从使用钢笔做起”的主题教育活动。一是利用学校宣传栏和广播站向全体师生发出《绿色学习从使用钢笔做起》的倡议,让全体师生意识到使用钢笔势在必行;二是各班级召开“环保节能,钢笔先行”主题班会,向学生宣传一次性签字笔对环境的危害和使用钢笔的意义;三是学生开展钢笔书写书法比赛。此项活动的开展,其目的是让全体师生马上行动起来,为保护我们赖以生存的地球环境、传承书法文化尽心尽力,对引导学生树立节能环保意识有着重要意义。

(乔梅)

盘龙小学开展“水上安全知识进校园”教育活动

暑假即将来临,为预防学生溺水事故发生,加强学生水上交通安全教育,增强学生水上安全意识,近日,兴仁街道盘龙小学安管办,为同学们宣讲水上交通安全常识,全校师生聆听了讲座。

(马西锋 曹士伟)

岩湖小学举行学生综合素养大赛

近日,沙沟镇岩湖小学举行“学生综合素养大赛”。此次活动的对象为一到六年级全体在校学生,我校语文教研组根据上级文件要求以书写、阅读、写作为检测内容展开,活动检验了广大在校学生的综合素养水平,受到了广大教师的热烈欢迎。

(邹伟 殷召营)

兴城北点联小举行建设“和谐校园”专题活动

为进一步加强学校法制教育,增强学生的自律和防护意识,做好班级防欺凌工作,努力打造和谐、平安的校园,兴城北点联小举行建设“和谐校园”专题活动。此次教育活动对培养学生友善待人、提高自我保护能力起到了积极有效的作用,在全校形成了一个“人关心校园安全”的浓厚氛围,做到警钟长鸣。

(殷召永)



6月13日,薛城舜耕中学高中部举行“党在我心中,喜迎十九大”优秀政治手抄报展示活动,一带一路、民生工程、两学一做,探月工程,中国梦·我的梦等成了手抄报的焦点和亮点,鼓舞人心,提振学习激情,传递正能量,师生点赞叫好。

(张烨 摄)

全区2017年小学生篮球比赛落幕

6月16日,2017年薛城区小学生篮球比赛在临城实验小学圆满落幕。本次比赛设男、女两个组别,参赛对象为区直小学和乡镇小学,要求学生在校就读且是2004年1月1日以后出生的学生。

全区报名参赛的11所学校共15支队伍,经过为期5天、38场比赛的激烈争夺,最终,临城实验小学、实验小学、北临城小学、双语实验小学、临山小学、邹坞教办分获男子组前六名,北临城小学、实验小学、临山小学、临城实验小学分获女子组前四名。

本次比赛由临城实验小学承办,为办好本届比赛,学校做了大量细致的工作,考虑全面,安排周到,克服了时间短、任务重的困难,以极大的热情为比赛提供了优质服务,为比赛的顺利进行提供了有力保障。

本次比赛是我区篮球水平的一次检阅,充分展现了全区小学生强健的体魄和饱满的精神状态,呈现了全区小学篮球运动蓬勃发展的良好态势,进一步推动了全区青少年阳光体育活动的深入开展。

(李楠)

南临城小学开展“美文诵读 展我风采”朗诵比赛活动

为促进青年教师的专业成长,提高教师教学基本功,近日,南临城小学在五楼会议室举行了“美文诵读,展我风采”青年教师朗读比赛活动。该活动是继青年教师赛课活动之后的又一次教师风采的展示。本次朗读比赛的选手是工作8年以内的青年教师,从各年级组评选出来的12名教师参加比赛。比赛前,选手从诵读内容、角色分配、参赛着装、使用道具等方面做了精心的准备。比赛中,选手们绘声绘色、激情洋溢的诵读赢得了在场观众的阵阵掌声。经过评委公平公正的评比,最后3名教师获得一等奖,其余的教师获得二等奖。

(刘萍)

枣庄二十九中小学部改革学生评价方式促进学生全面发展

枣庄二十九中小学部全面改革学生评价方式,推行“星·钻”系列评价,促进学生全面发展,健康成长。评价体系包括累积式“金星系列”单项评价和晋级式“钻石系列”综合评价两种。

为推行“星·钻”系列评价向纵深发展,学校先后印制了《星·钻系列小学生评价手册》、《BB卡》等,评价不仅关注了学生的学习成绩,而且发现和发展学生多方面的才能,重视学生的全面发展。目前全校2600余名学生,在“星·钻”评价的激励下,每天进步一点点,努力争做最好的自己。

(马艺 郭庆)

(刘萍)

枣庄五中举行2017届毕业典礼

近日,枣庄五中2017届毕业典礼在学校大礼堂举行。活动中,师生欢聚一堂,上演了温馨感人的一幕。教师代表李冬梅为毕业生送上了祝福,祝贺每位毕业生顺利毕业,走上新的征程,同时希望学生常回家看看;学生代表感谢三年来学校老师的教育,并向老师三鞠躬,表达了对学校老师的依依不舍;该校校长鲁大东对毕业生们深情寄语:“学习是人生获得幸福的唯一方法,请同学们记住,不管你们今后是走向高中还是走向社会一定要好好学习,为世界更美好贡献自己的力量。”

(春光 刘文)

实验·蓝鸽幼儿园开展“教具课程交流研发”活动

为不断提升老师们的专业水平,以优质幼教促幼儿成长,薛城区实验·蓝鸽幼儿园师培部把“教具操作探讨”活动作为培训的必修课程。老师们利用中午教研时间,积极参加教具操作探讨活动。培训活动开展以来,老师们积极参与,探讨课程范围从基本动作、精细控制、数量关系、数学逻辑不断延伸到四季节气、植物结构、感官感知、图形认知、图形架构等等,各小组教师也根据教具操作研讨,研发自制了一系列操作教具,并投放到小组化自主探究活动中,让幼儿的直观学习用具更加丰富。

(王绍翠 张会)

枣庄五中举行2017届毕业典礼

近日,枣庄五中2017届毕业典礼在学校大礼堂举行。活动中,师生欢聚一堂,上演了温馨感人的一幕。教师代表李冬梅为毕业生送上了祝福,祝贺每位毕业生顺利毕业,走上新的征程,同时希望学生常回家看看;学生代表感谢三年来学校老师的教育,并向老师三鞠躬,表达了对学校老师的依依不舍;该校校长鲁大东对毕业生们深情寄语:“学习是人生获得幸福的唯一方法,请同学们记住,不管你们今后是走向高中还是走向社会一定要好好学习,为世界更美好贡献自己的力量。”

(春光 刘文)

感恩教育进课堂 汇聚成长正能量

为引导学生学会感激父母的养育之恩、感激老师的苦心培育,进而学会感激他人、感激社会,逐步养成文明的行为习惯,形成健康人格和良好道德观念,自进入五月份以来,该校相继开展了以感恩为主题的教育活动。举行了感恩演讲、征文比赛,有时课后还要求学生给自己的父母写感恩信、亲手制作感恩小礼物!同时,该校还向学生布置了多项感恩作业:回家为父母揉揉肩、捶捶背、做做家务;每天送老师一句温馨的祝福;给关心过自己的人写一封感谢信,打一次电话;帮助一位有困难的同学.....活动开展以来,取得了良好的教育效果,得到了广大家长的普遍赞誉。(庞玉海)

